

『環境省レッドリスト 日本の絶滅危惧生物図鑑』
お詫びと訂正（1刷）

本書の記述に間違いがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

ページ	行	誤	正
iii	下から4行目	トガサワラ、マヤラン、ヤマグルマ	チシマツガザクラ、トガサワラ、マヤラン、ヤマシヤクヤク
iv	上から2行目	アカダマスツポンタケ、ヤチヒロヒダタケ	アカダマスツポンタケ、コナガエノアカカゴタケ、ヤチヒロヒダタケ

(2022年10月31日)